

వేలానికి 'స్వగృహ'



మొత్తం 578 ఇండ్లు ఉన్నాయి. వాటిలో రెండు పడక గదుల ఇండ్లు 288 కాగా.. ఒక్కో ఇంటి విస్తీర్ణం 1,135 చదరపు అడుగులు. మూడు పడక గదుల ఇండ్లు 288 ఉన్నాయి. ఒక్కో ఇంటి విస్తీర్ణం 1,435 చదరపు అడుగులు. ఇండ్ల నిర్మాణం మొత్తం 7,00,600 చదరపు అడుగులుగా ఉంది. రెండో ఫేజ్ నిర్మాణం కోసం కేటాయించిన మరో ఏడు ఎకరాలు ఖాళీగానే ఉంది. ఎకరం రూ.3 కోట్లు ఉంటుంది. మొత్తం 16 ఎకరాల స్థలం దాదాపు రూ.50 కోట్ల విలువ చేస్తుందని అంచనా. 2018లో ఉద్భవగమనం నేతలు స్వగృహ సముదాయాన్ని కొనుగోలు చేసేందుకు ముందుకు వచ్చిన ప్రభుత్వం అంగీకరించకపోవడం గమనార్హం. ఇప్పుడి అపార్ట్ మెంట్లలోని ఫ్యాషన్లు చదరపు అడుగు రూ.2,500 వరకు నిర్ణయించే అవకాశం ఉంది. ఈ ఫ్యాషన్ల అమ్మకం ద్వారా ప్రభుత్వానికి సుమారు రూ.200 కోట్ల వరకు ఆదాయం సమకూరవచ్చని అధికారుల అంచనా.

మార్కెట్ పూర్తి చేశారు. ఇండ్ల నిర్మాణం సందర్భంగా డబుల్ బెడ్రూంకు రూ.3,000, ట్రిబుల్ బెడ్రూంకు రూ.5,000 చొప్పున చెల్లించిన వారి ఆద్యాస్యాలను తిరిగి ఇచ్చేస్తున్నారు. ఇండ్లు కేటాయించే పరిస్థితి లేదని భావించి మొదట్లోనే చాలా మంది ఆద్యాస్యలు వెనక్కు తీసుకున్నారు. మిగిలిన 70 మందికి పైగా ఉన్న ఆద్యాస్యాలను తిరిగి ఇచ్చేస్తున్నారు.

మధ్య తరగతి ప్రజలకు అన్యాయం

మధ్యతరగతి ప్రజల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన స్వగృహ ఇండ్లను వారికే ఇవ్వడం సముచితం. అలా కాకుండా ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తున్నట్లు ఆరోపించిన సామాన్యులకు అన్యాయం చేయడమే. నాడు ఆద్యాస్యలు చెల్లించిన వారందరికీ తక్కువ ధరకు ఫ్యాట్లు కేటాయించాలి. లాభాపేక్షతో ప్రభుత్వం వేలం వేసి పోటీ పెట్టడం మూలంగా సామాన్యులకు అన్యాయం జరుగుతుంది. ధర భారపై పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు కొనలేని పరిస్థితి ఉంటుంది. ప్రభుత్వం ప్రజల ఆస్థులను అమ్మే చర్యలను విరమించుకోవాలి. - సున్నా నాగేశ్వరరావు సీపీఐ(ఎం) ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి

- కాసుల వేటకు ప్రభుత్వం సన్నద్ధం
• మధ్యతరగతి ప్రజల ఆశలపై నీళ్లు
• ఇప్పటికే నాటి ఆద్యాస్యలు వెనక్కు
• రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలం నిర్వహణ
• మార్చి ద్వితీయాంధ్రంలో ఖమ్మం మినహా మిగిలిన చోట్ల యాక్షన్

నవతెలంగాణ - ఖమ్మం ప్రాంతీయ ప్రతినిధి
ప్రభుత్వ కాసుల వేటలో సర్కారు స్థలాలను ఒక్కొక్కటిగా అమ్మతూ రూ.లక్షల కొద్దు కూడబెట్టేందుకు యత్నిస్తోంది. నాటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం 2008లో నెలకొల్పిన రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్ల స్థలం, ఫ్యాట్లు, అపార్ట్ మెంట్ ఫ్యాటిల్లు విక్రయించేందుకు సిద్ధమైంది. జీహెచ్ఎస్సీలో ఈ-వేలం నిర్వహిస్తారు. మిగిలిన చోట్ల, అపార్ట్ మెంట్ ఫ్యాటిల్లు విక్రయించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ బాధ్యతను పారిశ్రామిక మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి సంస్థ (జీఎస్ఐఐసీ)కు అప్పగించింది. ఈ సంస్థ అధికారుల జిల్లాల్లో వేలం నిర్వహణలో కలెక్టర్లకు సహకరిస్తారు. రాష్ట్రంలోని పది ఉమ్మడి జిల్లాలకుగానూ ఖమ్మం మినహా మిగిలిన చోట్ల 14, 15, 16, 17 తేదీల్లో జిల్లాల వారీగా వేలం నిర్వహించనున్నారు. ఖమ్మంలో నిర్మాణాలు పూర్తయిన నేపథ్యంలో దీనిపై ఇంకా మార్గదర్శకాలు వెలువడలేదని జీఎస్ఐఐసీ ఖోసల మేనేజర్ పవన్ సుబ్బం చోసారు. మిగిలిన 9 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 1,408 ఫ్యాట్లను వేలం వేయడం ద్వారా రూ.800 కోట్ల వరకు రాబట్టేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళిక సిద్ధం చేసింది. వేలానికి బీటా ఉన్న ప్రాజెక్టుల రేట్లను ఇప్పటికే సిద్ధం చేసిన అధికారులు.. ఈనెల 18న, వచ్చేనెల 7న టైటిల్ నిర్వహించనున్నారు.

గతేడాది గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూములకు హెచ్ఎడీఏ, టీఎన్ఐఐసీ ఈ-వేలం నిర్వహించడంతో భారీ స్పందన వచ్చింది. సుమారు రూ.2,000 కోట్ల ఆదాయం లభించింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న స్వగృహ భూములను వేలం వేసి భారీ మొత్తంలో ఆదాయం సమకూరుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఫ్యాట్లు చదరపు గజానికి కనీసం ధర రూ.5వేల నుంచి రూ.40వేలుగా నిర్ధారించినట్లు టీఎన్ఐఐసీ అధికారులు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మధ్యతరగతి ప్రజలను దృష్టిలో పెట్టుకుని రాజీవ్ స్వగృహ పథకానికి తీవ్రతరం చుట్టింది. మధ్యతరగతి వారికి మార్కెట్ ధరలో పోలిస్తే 25% తక్కువ ధరకు ఇండ్లు నిర్మించి ఇచ్చే లక్ష్యంతో ఈ పథకాన్ని రూపొందించింది. తెలంగాణలో హైదరాబాద్ జీహెచ్ఎస్సీ సహా 15 చోట్ల రాజీవ్ స్వగృహ ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. వివిధ కారణాలతో ఇవి మధ్యలో నిలిచిపోయాయి. చాలావేళ్ల ఓపేసే ఫ్యాట్ల పాలు నిర్మాణంలో ఉన్న ఫ్యాట్లు, ఇండ్లు నిరుపయోగంగా ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ప్రాజెక్టుల్లో ఖాళీగా ఉన్న ఇండ్ల స్థలాలను వేలం ద్వారా విక్రయించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఖమ్మం(జలజ)లో నిర్మాణాలు పూర్తయ్యే దశకు చేరిన నేపథ్యంలో వేలం తేదీని త్వరలో ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. ఖమ్మంలో నిర్మాణాలు ఇలా... ఖమ్మం జిల్లాకు మంజూరైన రాజీవ్ స్వగృహ ఇండ్ల సముదాయాన్ని (జలజ ప్రాజెక్టు) ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోతపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో చేపట్టారు. రాజీవ్ స్వగృహ కార్యక్రమం ఆధ్వర్యంలో 9.23 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో రూ.100 కోట్లతో నిర్మాణం ప్రారంభించిన రాజీవ్ స్వగృహ అపార్ట్ మెంట్లపై నాటి ప్రభుత్వం సుమారు రూ.72 కోట్లు ఖర్చు చేసింది. తర్వాత వోటు చేసుకున్న పరిణామాలతో మధ్యలో నిర్మాణాలు ఆగిపోయాయి. మొత్తం 8 భాగ్లు, ఒక్కో భాగ్లో తొమ్మిది ఫ్లోర్లు, ఒక్కో ఫ్లోర్లో 8 ఫ్యాట్ల చొప్పున

బీజేపీ మతోన్మాద రాజకీయాలను వ్యతిరేకించండి

నవతెలంగాణ-చౌటుప్పల్
కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న మతోన్మాద రాజకీయాలను వ్యతిరేకించాలని సీపీఐ(ఎం) కేంద్రకమిటీ సభ్యులు చెరుపల్లి సీతారాములు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ పట్టణకేంద్రంలోని కంచాల రంగారెడ్డి స్మారక భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ నవమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాక విద్యాలయాల్లో మతం, కులం పేరుతో భావోద్వేగాలను రెచ్చగొడుతుందని విమర్శించారు. అందరికీ స్వేచ్ఛగా జీవించే హక్కు రాజ్యాంగం కల్పించిందన్నారు. సుప్రీంకోర్టు సామరస్యంగా వ్యవహరించి పౌరుల హక్కులను కాపాడాలన్నారు. బీజేపీ నాయకత్వం మత ప్రచారాన్ని ఆపాలని, ఇది ఇలాగే కొనసాగితే దేశం అల్లకల్లోలం అయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి ఏర్పాటు చేసిన రామనాజన్ సమతాపూర్తి విగ్రహాన్ని నూతనధర్మం కోసం వాడుతున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర బజెట్ ప్రజలకు వ్యతిరేకంగా, కార్మికోత్సేకలకు అనుకూలంగా ఉందన్నారు. దాం



సీపీఐ(ఎం) కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చెరుపల్లి భారత్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) భాగ్యలక్ష్మి మండల కమిటీ, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా.

నేడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలీస్ స్టేషన్లలో ఫిర్యాదులు

కేసు నమోదు చేయకుంటే ఎల్లండి ధర్మాలు :కాంగ్రెస్
నవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్
ఏఐసీసీ నేత రాహుల్ గాంధీపై అసోం ముఖ్యమంత్రి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఖండించింది. ఆదివారం గాంధీభవన్లో ఆ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం మూడున్నర గంటల పాటు జరిగింది. అనంతరం మాజీ మంత్రి షర్మిష్టా అలీ మాట్లాడుతూ అసోం ముఖ్యమంత్రిని బద్దం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీస్ స్టేషన్లలో ఫిర్యాదు చేస్తామని, కేసు నమోదు చేయకుంటే మంగళవారం పోలీస్ స్టేషన్ల ముందు ధర్మాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. టీఎస్పీసీ అధ్యక్షులు రేవంకొండేటి కలినీ తాను జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. 18న మహిళా నేతలు మహిళా కమిషన్లకు ఫిర్యాదు చేస్తారని తెలిపారు. దేశంలోనే మొదటిసారిగా రాష్ట్రంలో 32 లక్షల డిజిటల్ సభ్యత్వ నమోదు చేశామన్నారు. 50 లక్షల డిజిటల్ సభ్యత్వాన్ని పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. టీఎస్పీసీ క్రమశిక్షణ సంస్థం

ఆశా వర్కర్లు కాదు.. ఆరాధ్య దైవాలు

వారి పనితీరు అభినందనీయం
• కరోనా కట్టడికి ఫీవర్ సర్వీ ఎంతో ఉపయోగపడింది : మంత్రి హరీశ్ రావు
నవతెలంగాణ-కామారెడ్డి(రాజంపేట)
కరోనా లాంటి కీడు సమయంలో వైద్య సిబ్బందితో పాటు ఆశా వర్కర్ల కృషి ముందుపెరిగిన మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. వారు ఆశా వర్కర్లు కాదని, ఆరాధ్య దైవాలని కొనియాడారు. అందుకే వారి వేతనాలు రూ.1500 నుంచి రూ.9750 సీఎం కేసీఆర్ పెంచారని చెప్పారు. బీజేపీ పాలిత ప్రాంతాల్లో ఉత్తరప్రదేశ్ లో రూ.4వేలు, కాంగ్రెస్ పరిపాలిస్తున్న రాజస్థాన్ లో నైతం వారికి రూ.4 వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. గత పాలకులు మూడు నాలుగు నెలలకోసారి వేతనాలు చేసేవారని, ప్రస్తుతం ఒకటే తేదీనే పడుతున్నట్లు తెలిపారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో మంత్రి హరీశ్ రావు ఆదివారం పర్యటించారు, జిల్లా కేంద్రంలో ఓ ప్రయత్నం ఆసా వర్కర్లు ప్రారంభించారు. అనంతరం కామారెడ్డి జిల్లా ఆస్పత్రిని సందర్శించారు. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న వంద పడకల ఆస్పత్రి సందర్శించారు. అధికారులతో మాట్లాడుతూ.. నాణ్యత లోపం లేకుండా ఆస్పత్రి నిర్మించాలని



సూచించారు. తదనంతరం జిల్లా కేంద్రంలో నాలుగు వందల మాత్రమే కలెక్టరేట్లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశా వర్కర్లకు మొత్తం ఫోన్ పంపిణీని కామారెడ్డి జిల్లా నుంచి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు పనిచేసేవారిని కడుపులో పెట్టుకుంటామని, పని చేయలేని వారిని సంపాదించేస్తామని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మెరుగైన వైద్య విధానం కోసం శ్రేణిస్థాయిలో పనిచేస్తున్న ఆశాలకు మొత్తం ఫోన్ల అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వైద్య రంగంలో విశిష్ట సేవలకు గాను అధికారుల స్థాయిలో కామారెడ్డి జిల్లాకు కాయాకల్లు అవ్వాలని రాజంపేట చాలా సంఘం నున్నారు. గర్భిణుల్లో హిమోగ్లబిన్ చాలా తక్కువగా ఉంటుందని, దాన్ని మెరుగు పరుచుకోవడానికి సిబ్బంది పట్టుదలతో పాటు చేయాలని సూచించారు. డెలివరీ కేసులు కామారెడ్డి

హైదరాబాద్ నలుదిశలా ఐటీ విస్తరణ

పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
ఉప్పల్లో జెన్ పార్క్ విస్తరణకు శంకుస్థాపన
నవతెలంగాణ-ఉప్పల్
హైదరాబాద్ నలుదిశలా ఐటీ విస్తరణలో అక్షంలే పని చేస్తున్నామని పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. తూర్పు హైదరాబాద్ లో లక్ష మంది ఉద్యోగులు పనిచేసేలా కార్యచరణ రూపొందించామన్నారు. ఆదివారం ఉప్పల్లో జెన్ పార్క్ విస్తరణకు మంత్రి మల్లాదిశ్వర్ కలినీ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల ఐటీ భాగా విస్తరించింది. జెన్ పార్క్ సంస్థ హైదరాబాద్ నలుదిశలా 20 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో కొత్త సంస్కృతి ఏర్పాటు చేయడం సంకల్పమన్నారు. జెన్ పార్క్ విస్తరణ పూర్తయితే లక్ష మంది ఐటీ ఉద్యోగులకు పనితీరు కల్పించేలా రెసిడెన్షియల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. తూర్పు ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం నాగోల్లో శిల్పారామం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ స్టేడియం ఈ ప్రాంతంలోనే ఉందని చెప్పారు. ఉప్పల్ నుంచి నారాపల్లి వరకు, ఉప్పల్ జంక్షన్లోనూ స్పెషల్ నిర్మాణం జరుగుతోందన్నారు. పశ్చిమ హైదరాబాద్ కు డీమాగా తూర్పు హైదరాబాద్ ఎదుగుతోందని అన్నారు. ఇక్కడ ఐటీ పార్కుల నిర్మాణానికి డెవలప్ మెంట్ కొస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రయత్నం డెవలప్ మెంట్



ప్రభుత్వం తప్పకుండా మద్దతిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. జెన్ పార్క్ వరంగల్లోనూ విస్తరిస్తున్నందుకు కేటీఆర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రామ్మి ఎన్కెఎం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గోతమ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శర్మిష్టా రాజు, ఎమ్మెల్యే టేబీ సుబ్రహ్మణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Table with financial data for COUNTRY CLUB HOSPITALITY & HOLIDAYS LIMITED. Includes columns for quarter, revenue, and expenses. Includes a note about the company's website and contact info.